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1 お子さんは、毎日元気に登校している。 34% 61% 4% 0% 45% 50% 4% 1%

2 お子さんは、自ら進んであいさつができている。 15% 63% 19% 4% 14% 63% 16% 6%

3
お子さんは、「おはようございます」「ありがとうございます」「ごめ
んなさい」「はい」の言葉を言えている。 18% 75% 3% 4% 19% 71% 7% 3%

4 お子さんは、自分の考えを相手に言葉で伝えている。 17% 66% 14% 4% 12% 74% 10% 5%

5 お子さんは、基礎的基本的な学習内容を理解している。 20% 71% 6% 3% 26% 68% 4% 3%

6 お子さんは、食べることは元気に生活するうえで大切だと思っている。 32% 63% 4% 1% 49% 44% 6% 1%

7 お子さんは、よく体を動かす遊び（運動）をしている。 30% 47% 22% 1% 28% 47% 24% 1%

8 お子さんは、進んで本を読んでいる。 25% 42% 33% 0% 23% 43% 33% 1%

9 お子さんは、学校や家庭で掃除や片づけをしている。 3% 67% 27% 3% 9% 63% 26% 3%

10 お子さんは、学校や家庭でお手伝いをしている。 6% 73% 21% 0% 15% 68% 15% 2%

11 お子さんは、脱いだ靴をそろえている。 6% 45% 47% 2% 8% 37% 52% 3%

12 お子さんは、友達と仲よく生活している。 30% 67% 2% 1% 32% 65% 1% 3%

13 お子さんは、悩みや困ったことができたとき、誰かに相談している。 17% 67% 10% 6% 14% 72% 7% 7%

14 お子さんは、約束や決まりを守って生活している。 26% 65% 8% 1% 23% 70% 5% 3%

15 お子さんは、学校行事に意欲的に参加している。 33% 56% 6% 1% 36% 59% 2% 3%

16 お子さんは、交通ルールを守って生活している。 27% 73% 0% 0% 29% 68% 1% 1%

17 お子さんは、家庭で進んで宿題などの学習に取り組んでいる。 27% 52% 19% 0% 25% 59% 14% 1%

18 学校は、一人ひとりのよさを見つけ、伸ばそうとしている。 10% 69% 9% 11% 10% 67% 4% 19%

19 学校は、保健の指導をよく行っている。 8% 65% 6% 20% 5% 59% 3% 34%

20
学校は、情報、環境、国際、福祉等の新しい教育課題についての学習を
進めている。 6% 63% 1% 30% 3% 47% 8% 41%

21
学校は、子どもの悩みやトラブル、相談、要望等について、適切に対応
している。 8% 70% 6% 16% 8% 66% 3% 22%

22
学校は、家庭への連絡や意思疎通を行い、学校をよく知ってもらうた
め、積極的な情報提供（スクリレ、ホームページ、学習予定表等）を適
切に行っている。

25% 67% 1% 10% 10% 75% 5% 10%

23 学校は、児童の事故防止に努め、施設・設備の安全に配慮している。 19% 70% 1% 10% 7% 71% 3% 20%

24 学校は、きれいな環境づくりに取り組んでいる。 13% 78% 1% 8% 4% 71% 7% 18%

25 学校は、コミュニティスクールについての情報を発信している。 10% 52% 7% 30% 2% 37% 12% 49%

26 保護者は、学校の教育活動に積極的に関わろうとしている。 11% 72% 8% 8% 7% 68% 9% 16%
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